AMPLIA

Problema 1

e |dentifica el error en la resolucion de la ecuacién de valor absoluto.

e Corrige el error. Muestra tus pasos.
e Explica cdmo se podria haber cometido ese error.
e Justifica la respuesta y los pasos correctos.
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Problema 2

e |dentifica el error en la resolucion de la ecuacion de valor absoluto.

e Corrige el error. Muestra tus pasos.
e Explica cdmo se podria haber cometido ese error.
e Justifica la respuesta y los pasos correctos.

—5\ x—H—l -'i= 2;
+ +__
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Problema 3

e Identifica el error en la resolucion de la ecuaciéon de valor absoluto.
e Corrige el error. Muestra tus pasos.

e Explica cdmo se podria haber cometido ese error.

e Justifica la respuesta y los pasos correctos.
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